1.3%kBYaccess_token

access_tokenEEBFHE—ZOAREE, BARAREORNEREERaccess_token, FAEEEHITH
E(RTF. access_tokenfIFMEE/DE(REE256 NFERTTIE). access_tokenAUBEMHEAERIH21)\
B, EERE, ESREIESE EIRFRE I access_tokensZL,

APIIERRTERYaccess_tokenBYFE AN AR = ihE :

1. BN EEFERPIRIRSSBF—FKEFIRIETaccess_token, Hfth\/SEZBiEARSS2FF{EREHY
access_tokentIRBF1zPiziRSBEs, AIZZBERF, BUSZEM TR, SHaccess_token
aEmeimlss;

2. Bfiaccess_tokenBSEEREITIREIRexpire_in3fE1x, HBEIRZE720080 2 RAYE.

3. access_tokenfBEXEY BT BESERKEBIFEE, FRLATIRRSBNMNSENEBERT ERIFHT,
R EER BB RIFTaccess_tokenfUiE O, XIEHET I SBIRSZESEAPIER A access_token2#&
FIRIER T, Bt A& access_tokenBIRIFETRAZ.

4. SFEIREfFEXBGATER, T AEHITIREL access_tokeniE@FHEHHNXIGABARIE, =
EHEFPEESMAGZ I LARIIEREL. BRRES:

EOIRMAIEKIRR

httpsiE=K5T\: GET https://www.sshyun.com/thirdapi/token?
appid=APPID&secret=APPSECRET

S4n%8E

S8 ERYM i5¢0g

appid = FE=AFE—EIE

secret 2 F=HHEPE—EIER$E, Blappsecret
IR[E]i5 B8

{

"accessToken": "ACCESS_TOKEN",
"expires": 7200

S5


https://www.sshyun.com/thirdapi/token?appid=APPID&secret=APPSECRET

S8 %8B
SRENZRISFEIE

AN, B B

accessToken
expires

ERINREEEIRIDFER, JSONEURRRAIINT (Zah79 appid B¢E secret $&iR)

{"errcode":10000, "errmsg" : "appid or secret error"}

2 SRENEI==E

KOS AP A TS

ELORAAIEXRIRA
httpig=k 75 z(: GET https://www.sshyun.com/thirdapi/pridevice/all?
access_token=ACCESS_TOKEN

SELRE
28 A BB
access_token 2 VEAREOEIE

iR [Eli5iEH


https://www.sshyun.com/thirdapi/pridevice/all?access_token=ACCESS_TOKEN

"deviceid": "shiyanl",

"deviceid": "shiyan2",

{
"id": 1,
“name": "EET%].",
"sort": O,
"lat": 9,
"lng": @,
"panid": "1"
"channel":
"mode": "local"
}s
{
"id": 2,
"name": "EfFE2",
"sort": 2,
"lat": 38.745,
"lng": 106.201,
Ilpanid": II2II’
"channel™: "
"mode": "local"
}
]
SE5BA
S84
id
name
Ing
lat
panid
channel
deviceld
mode
sort

3 REUEHIES

i5iBE
Fi=E8ID
B
ZE
HE
panid
BiE
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AMEOSIKEAFEHIRS
EOEAERIRR

httpig=k 5 z(: POST https://www.sshyun.com/thirdapi/control_device/query?
access_token=ACCESS_TOKEN

SEREE
£ BEWR L]
access_token 2 VEREOFSIE
pdid = Fi=8EID
IR[Eli5%ER
[
{
"id": 1,
"name": "[&1",
"code": "SS110",
"ctId": 1,
"pdId": 1,
"action": "",
"groupId": 1,
"mode": "gprs",
"jccid": "ss112",
"sort": 1
}s
{
"id": 2,
"name": "[&2",
"code": "SS111",
"ctId": 1,
"pdId": 1,
"action": "",
"groupId": 1,
"mode": "gprs",
"iccid": "SS111",
"sort": 1
}
]

S


https://www.sshyun.com/thirdapi/control_device/query?access_token=ACCESS_TOKEN

S5 i50H

id =HIZ8ID
name BZR
code R EEIRAD
ct_id IREEE
od_id el
group_id S4EID
mode IR
iccid 1’ &Ficcid
sort HER

4 SRAVREESS
AEOSIKENFHEPRESS
EORREXKIRA

httpig K5 POST https://www.sshyun.com/thirdapi/collect_device/query?
access_token=ACCESS_TOKEN

SEhRIB
E3 ERWM i5i8H
access_token =2 VEAREOSIE
pdld 2 FixE8ID

iR [Eli5iEE


https://www.sshyun.com/thirdapi/collect_device/query?access_token=ACCESS_TOKEN

"id": 1,

"name": "ViE",

"code": "20210105co0",

"ctId": 4,

"channel": "4:2#WEMI N E ;5 2# 2 ME",
"jiangetime": 1,

"groupId": 47,

"mode": "gprs",

"iccid": "20210105co0",

"sort": @

"id": 2,

"name": "ETO",

"code": "gixiangzhan2901",
"ctId": 31,

"channel": "31:ET0Q",
"jiangetime": 60,
"groupIld": 47,

"mode": "gprs",

"iccid": "gixiangzhan2901",
"sort": O

SRR



id

name
code
ct_id
pd_id
group_id
mode
iccid
sort
channel

jiangetime

5.3KBN 9 H
AEOSKEBFRE
EOERENIREE

KEERID
BR
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IREERE
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IRERT
R’ &Ficcid
HERR
G

IB)FRATIE]
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httpigsk 5 z(: POST https://www.sshyun.com/thirdapi/pridevice/group?

access_token=ACCESS_TOKEN

SERER

28

access_token

pdid

iR [li5 R

o

~) s\gﬁ

B0 HO

i

1588
EREOSIE
Ei=8=ID


https://www.sshyun.com/thirdapi/pridevice/group?access_token=ACCESS_TOKEN

"id": 69,
"name": "ces21",
"pdId": 35,
"orderNum": 2
}s
{
"id": 68,
"name": "21212222",
"pdId": 35,
"orderNum": ©
}
]
SR
84 5B
id 481D
name g ﬁl-{
pdld Fi=e5ID
orderNum HERr
6.ixfEi=
EORREKRIRE

httpigsk 5 z(: POST https://www.sshyun.com/thirdapi/pridevice/command?
access_token=ACCESS_TOKEN

SEnREA
88 =M i5¢BH
access_token =2 EREOSIE

iR [ali5 88

{"code":200, "msg" : "#EAE A"}


https://www.sshyun.com/thirdapi/pridevice/command?access_token=ACCESS_TOKEN

body {ERFH

"classify": "1",
"code": "711",
"pdId": "29",
"category": "C",
"type": "3",
"onoff": "1"

S8
classify
code
pdld
category
type

onoff

T
T REEHIRE
R

ZIE IR SRR EEIREID
"CRERIE

IR AT

1" Bah; 0" {Z1E

ISEIARINSHEE

LIgRIKES

RAFERAF—HISONIBRHEZRZIRE, -

FERERS

"classify": "0"
"line": true
Ildedll: II29II

S



S8
classify
line

pdid

RS EIRE

i5i8H
ORFEIRIRE

true: £k, false: BZ%&

FiFRERID

"classify": "1",
"code": "723",
"line": true,
"pdId": "29",
"battery": "100",
"category": "C",

"onoff": "1",
"quality": "-36"
}
SEREP
s 71z
classify MREIEHIRE
category C IERIER

RERBENRS



"classify": "2",
"code": "20210105co0",

"channels": [{

"index": @,
"type": "4"
"value": "@"

b A
"index": 1,
"type": "5"
"value": "7658.0"

s

"line": true,

"pdId": "29",

"battery": "100"

"category": "R"
"quality": "10"

SERER

S
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category
channels

index
type
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